

Інформація

щодо забезпечення на належному рівні харчування та розміщення учнів, студентів Комунального закладу «Херсонський фаховий спортивний коледж» Херсонської обласної ради

Фактична вартість харчування для одного спортсмена (в день) у 2020 році складає 109,88.

Кількість днів харчування 137687

Гуртожитком забезпечені 248 учнів (студентів) із загальної кількості, що навчаються.

Інформаційна довідка про умови харчування та розміщення (заповнювати в таблиці)

Коледж має власний гуртожиток. Це – 48 двокімнатних блоків з прихожими, туалетами, душовими загальною площею 2432 м². Площа житлових кімнат складає 1425,6 м² (996 приміщень x 14,85 м²).

Теплозабезпечення Коледжу у здійснюється власною газовою котельнею.

Щоденний контроль за санітарним станом гуртожитку здійснює чергова медична сестра, черговий в зміні вихователь, члени санітарної комісії з числа учнівського активу.

Гуртожиток укомплектовано меблями та інвентарем, який періодично поновлюється.

Ремонтні роботи проводяться силами власної ремонтної групи, робітниками підрядних організацій.

Забезпечують порядок, безпеку дітей, контролюють пропускний режим на поверхах чергові в змінах працівники.

Умови проживання у гуртожитку відповідають санітарним вимогам й установленим нормативам.

Лікарем, черговими медичними сестрами та дітсестрою ведеться контроль за санітарним станом місць проживання в гуртожитку, харчового блоку, навчальних класів та місцями проведення тренувальних занять.

Контроль за санітарним станом гуртожитку та навчальних класів проводиться черговою медсестрою в присутності вихователя кожного дня та 1 раз в 2 тижні - лікарем в присутності завідувача гуртожитком та заступника директора з виховної роботи.

Санітарний стан оцінюється по 5-ти бальній системі та заноситься в екран чистоти щодня. Контроль за харчовим блоком ведеться дітсестрою та лікарем.

Харчоблок Комплексу включає їдальню на 200 місць, кухонні та допоміжні приміщення, що відповідають санітарно-гігієнічним нормам.

Для харчування здобувачів освіти в Коледжі організовано 4-х разове харчування (сніданок, обід, полуденок, вечеря).

Харчування здійснюється згідно норм харчування у закладах спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 2004р. №1591. Раціональне харчування відповідно до характеру спортивної діяльності має істотне значення для підвищення ефективності тренувань та більш швидкого відновлення. Дирекція закладу тримає під постійним контролем організацію харчування учнів.

Акти перевірок зібрані в окремому журналі. Картотека блюд розроблена і затверджена Херсонською Держпоживслужбою. Меню складається згідно

погодженого з управлінням Держспоживслужби у м. Херсоні двотижневого меню (зима - весна, літо-осінь).

Комісіями з бракеражу сирової та готової продукції в Коледжі здійснюється щоденний контроль норм харчування, калорійності страв, сирової та готової продукції. Щоденно ведуться журнали зважування та відгуків щодо готових страв.

М'ясна продукція, овочі, фрукти, соки, молочні та кондитерські вироби присутні в щоденному меню, яке вивішено в столовій залі.

Контроль за умовами зберігання продуктів, меню, калоражем, технологією приготування та видачею їжі, санітарно-гігієнічним контролем харчоблоку здійснює дієтсестра, відповідна документація ведеться.

Щоденно на сайті та сторінці Фейсбук Коледжу викладається інформація щодо меню, кількості учнів, що харчуються, вартості харчування та фотографії готових страв.

Директор



В.В.Сух